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PUISSANCES ENTIERES D'UN NOMBRE RELATIF

EXERCICE 6B

EXERCICE 6B.1 - Calculer :

a. (-4)® = (-4) x (-4) x (-4) = -64
b. 54 = =
C. ('6)3 = =
é. ('10)3 = =
f.' 28 = =
| g (:3)' = =
h. (0,1) = =
i- ('5)5 = =
Je (-100)° = =
EXERCICE 6B.2 - Calculer :
1 1 1
3 o= = | —
a. 4= 43 4x4x4 ~ 64
b' (-2)_5 = =
c 34 = =
d. (-10)* = =
e (-0,2)° = =
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EXERCICE 6B.3 - Donner le résultat des calculs suivants sous la forme « a" » :

a. 5°x5*=5""* 56 b. 473 x 48 = le. (-6)7 x (-6)? = d.(-3) x (-3)* =

e 53x51x58= f.7°x78x73= Lq. (-8)?x(-8)>x(-8) 1= h. 9°x91x97x9=
5 73 g4 .7 _ (-6)° - —(_5)6 =

F gty s S “ o L
) 237 -3)° 273 ~
(_1)—8 = n. F = |0- (_3)6 = |P- 2—3 =

g (3%) =377 =3 | ((-5)7) - s, ((-2)') = t (127) -

u. (8‘8 )8 = V. ((_ 9)” )_2 _ w. ((_ 0,6)_11) 3 X. (7—8 )0 -
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EXERCICE 6B.1 - Calculer :
a. (-4)3 = (-4) x (-4) x (-4) = -64
b. 54 = 5x5x5x5 = 625
c. (-6)3 = (-6) x (-6) x (-6) = -216
d. 26 = 2X2X2X2%X2%2 = 64
e (-10)3 = (-10) x (-10) x (-10) = -1 000
f. 28 = 2X2X2X2X2X2%X2x2 = 256
g. (-3)% = (-3) x (-3) x (-3) x (-3) = 81
h. (0,1)3 = 0,1x0,1x0,1 = 0,001
i (-5)° = (-5) % (-5) X (-5) % (-5) x (-5) =-3125
J. (-100) = (-100) x (-100) x (-100) x (-100) x (-100) =-10 000 000 000
EXERCICE 6B.2 - Calculer :
1 1
3 - = _
a 4= 45 4-4x4 ~ 64
: 1 B 1 1 1
b 7= (2 (-2)x(-2)x(-2)x(-2)x(-2) TR
3-4 — i — —1 —
¢ a 34 3x3x3x3 Y
) 1T 1 1 1
d (-10)* = (_10)4 104 10x10x10x10 ~ 10000
e (-0,2)° = (-0,2) x (-0,2) x (-0,2) x (-0,2) x (-0,2) = -0,000 32
3
e (L) 11 o
4 4 4 4 64
4] S35 ) 3
g. — | = —— | X| == |X| == | x| == =
3 3 3 3 3 81
2
h —§ = (—ij X (—Ej = i
4 4 4 16
B 1 1 K
P [-1)] = AN = 125
5 5 5)05) 5 125
_ 1T 1 1
A 2 T2y ((2) ( 2).( 2) 16 _525
J- 2 —— | X| —— |X| —= |X| —= — 16
5 5 5 5 5 5) 625

EXERCICE 6B.3 - Donner le résultat des calculs suivants sous la forme « a” » :

5”x5" =5°"* =56

43 « 48 = 4—3+8 _ 45

(-6)7x(-6)> =(-6)7*2 =(-6)°

(-3)7x(-3)*=(-3)"4=(-3)*

5-3X5-1><58= 5-3-1+8
=54

/9 x 778 x 73=798-3=7"2

(-8)°x(-8)°x(-8) ! = (-8)™

92x971x97x9* = 92-1-7-4
=9-10

24
53 = = 73

(-5)°
_ (_5)6+16 _ (_5)22

_ (_5)6—(—1 6)

N—
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12 12 14 g4

((_11))—8 -1 N % SR (-3)~° (396 — (=315 ﬁ _ 933 _ 56
—14+421 7 (-3)° 2}

=0 =23 =23
S AR A ) )

(37) 377 -5%4 (( 5) ) ( 51 ((_2)4) 3 (2 (2 (127 )3 _ 1973 _ 4921
=(-5)

(8‘8 )8 5 B8 ( (—9)” )‘2 _(-9) 7x-2) ((_0’ 6)—11)‘3 _(-0,6)" 1(-3) 40
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